



Αρ. Πρωτ.: 5
Ημ/νία: 17/08/2020

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για την απόσπαση δεκαοκτώ (18) υπαλλήλων στον Οργανισμό Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α.) του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας (ΥΟΔΔ 581/2020), κατ' εφαρμογή της παρ. 3 του άρθρου 43 του ν. 4685/2020 «Εκσυγχρονισμός περιβαλλοντικής νομοθεσίας, ενσωμάτωση στην ελληνική νομοθεσία των Οδηγιών 2018/844 και 2019/692 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και λοιπές διατάξεις» (Α' 92) και της υπ' αριθμ. 1/06.08.2020 Απόφασής του, προσκαλεί για την κάλυψη των υπηρεσιακών αναγκών άμεσης στελέχωσης του Οργανισμού μέσω αποσπάσεων, δεκαοκτώ (18) υπαλλήλους των κατωτέρω κατηγοριών και κλάδων:

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ-ΚΛΑΔΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ
ΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	6
ΠΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ	4
ΠΕ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ	2
ΠΕ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ	2
ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ	4
ΣΥΝΟΛΟ ΘΕΣΕΩΝ	18

Διαδικασία Επιλογής - Αξιολόγησης:

Οι αποσπάσεις για τις ανωτέρω θέσεις του Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α. θα υλοποιηθούν σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 3 του άρθρου 43 του ν. 4685/2020 κατόπιν αξιολόγησης των τυπικών και επιθυμητών προσόντων των υποψήφιων, με δυνατότητα διεξαγωγής συνέντευξης. Η χρονική διάρκεια της απόσπασης, ορίζεται σε δύο (2) έτη με δυνατότητα παράτασης για ένα επιπλέον έτος (συνολικά 3 έτη). Οι παρούσες αποσπάσεις διενεργούνται κατά παρέκκλιση των κείμενων διατάξεων του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας, ύστερα από δημοσιοποίηση της παρούσας πρόσκλησης.

Δικαίωμα υποβολής αίτησης απόσπασης έχουν:

Όλοι οι μόνιμοι υπάλληλοι και υπάλληλοι ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου (Ι.Δ.Α.Χ.) Δημοσίου, Ν.Π.Δ.Δ. και λοιπών φορέων της Γενικής Κυβέρνησης. Κατά το χρόνο λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων να μην έχει ασκηθεί ποινική ή πειθαρχική δίωξη εναντίον των ενδιαφερομένων υπαλλήλων.

Αποδοχές:

Οι αποσπώμενοι στον ΟΦΥΠΕΚΑ εξακολουθούν να λαμβάνουν το σύνολο των αποδοχών τους, από την υπηρεσία υποδοχής, με τα πάσης φύσεως, γενικά ή ειδικά, επιδόματα της οργανικής τους θέσης με τις προϋποθέσεις καταβολής τους. Ο χρόνος απόσπασης των αποσπώμενων υπαλλήλων θεωρείται ως χρόνος πραγματικής υπηρεσίας στον φορέα που ανήκουν οργανικά.

Προθεσμία και τρόπος υποβολής αιτήσεων:

Οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι καλούνται να υποβάλλουν σχετική αίτηση απόσπασης μέχρι τις 16 Σεπτεμβρίου 2020 και ώρα 14.30, με τα ακόλουθα απαραίτητα δικαιολογητικά:

- α) Βιογραφικό Σημείωμα στο οποίο, μεταξύ των άλλων, να περιγράφεται αναλυτικά η αποκτηθείσα εμπειρία από τις θέσεις που έχουν υπηρετήσει σε δημόσιο ή ιδιωτικό τομέα. Υπεύθυνη Δήλωση στην οποία θα βεβαιώνεται ότι τα αναφερόμενα στο Βιογραφικό Σημείωμα στοιχεία είναι αληθή,
- β) Πιστοποιητικό υπηρεσιακών μεταβολών, στο οποίο να αναφέρονται τα βασικά στοιχεία του φακέλου του υπάλληλου, αν υπάρχει πειθαρχική ποινή ή δίωξη σε βάρος του, καθώς και εάν ο υποψήφιος έχει οποιοδήποτε κώλυμα απόσπασης από γενική ή ειδική διάταξη νομού,
- γ) Αντίγραφο του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή ισχύοντος διαβατηρίου,
- δ) Αντίγραφο του βασικού πτυχίου και του μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών (εφόσον διαθέτουν) και πράξη αναγνώρισης αυτών από αρμόδιο φορέα, εάν πρόκειται για τίτλους αλλοδαπής,
- ε) Βεβαίωση/δικαιολογητικά από τα οποία θα αποδεικνύεται η αναγραφόμενη προϋπηρεσία και εργασιακή εμπειρία στο βιογραφικό τους σημείωμα,
- στ) Αποδεικτικό επαρκών γνώσεων χειρισμού Η/Υ – επεξεργασίας κειμένου, πιστοποιουμένων σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις (Πιστοποιημένα σεμινάρια κλπ.) ή με Βεβαίωση της Υπηρεσίας ότι κατά την εργασία του/της χρησιμοποιεί Η/Υ και
- ζ) Αποδεικτικό καλής γνώσης της αγγλικής γλώσσας.

Οι αιτήσεις θα υποβάλλονται είτε αυτοπροσώπως στο πρωτόκολλο του Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α., είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή με εταιρεία ταχυμεταφοράς στην ακόλουθη διεύθυνση Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Γενική Γραμματεία Φυσικού Περιβάλλοντος και Υδάτων, Μεσογείων 119, 5^{ος} όροφος, 11526, Αθήνα, με την ένδειξη «Για τη στελέχωση του **Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής**». Το εμπρόθεσμο των αιτήσεων στην περίπτωση ταχυδρομικής αποστολής τους κρίνεται από την ημερομηνία σφραγίδας επί του φακέλου, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του από το Δ.Σ. του Οργανισμού κατά τη διάρκεια συνεδρίασης του επισυνάπτεται στην αίτηση του υποψήφιου.

Για τυχόν πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 2131513852.

Κάθε φορέας στον οποίο αποστέλλεται η παρούσα Πρόσκληση οφείλει να την κοινοποιήσει άμεσα σε όλες τις εποπτευόμενες από αυτόν υπηρεσίες και να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες ώστε να λάβουν γνώση αυτής όλοι οι υπάλληλοι των αναφερομένων κλάδων που υπηρετούν σε αυτές.

Η παρούσα πρόσκληση να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΥΠΕΝ www.ypeka.gr, στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και να αποσταλεί στο Υπουργείο Εσωτερικών με την παράκληση να αναρτηθεί στον σχετικό ιστοχώρο του.

Για το Δ.Σ. του Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α.
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΡΙΑ Π. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Α/Α	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	ΚΛΑΔΟΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΠΛΗΘΟΣ	ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ
1	ΠΕ	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	Περιβάλλοντος, Βιολογίας, Μηχανικών Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Επιστήμης της Θάλασσας	4	Α) ΖΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ/ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ (Δ) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ
2	ΠΕ	ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ	Περιβάλλοντος, Βιολογίας, Μηχανικών Περιβάλλοντος, Διαχείρισης Περιβάλλοντος και Φυσικών Πόρων, Επιστήμης της Θάλασσας, Γεωλογίας Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος,	2	Α) ΖΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ή ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ (Δ) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ
3	ΠΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ		3	Α) ΖΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ (Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ή ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ Δ) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ
4	ΠΕ	ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ		1	Α) ΖΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ (Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ή ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ (Γ) ΓΝΩΣΗ ΣΤΗ ΧΡΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ GIS) Δ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ (Ε) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ
5	ΠΕ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ		2	Α) ΖΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΒΑΣΕΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ (Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ/ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ (Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
6	ΠΕ	ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ	Δασολογίας και Φυσικού Περιβάλλοντος	2	Α) ΖΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ/ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΣΕ

					ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ (Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ (Δ) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ
5	ΠΕ	ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ	Δημόσιας Διοίκησης, Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας, Οικονομικών Επιστημών, Οικονομικής Επιστήμης Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων, Διοίκησης Επιχειρήσεων, Επιχειρησιακής Έρευνας και Στρατηγικής Πωλήσεων (Marketing) Στατιστικής Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής Οργάνωσης και Διαχείρισης Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων	4	Α) ΖΗΤΗΣ ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ και ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (Β) ΑΝΑΓΝ. ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ/ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ (Γ) ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ (Δ) ΠΟΛΥ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ Η/Υ